Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524

SIZE

X, mm

Y, mm

800X800

778.5~793.5

778.5~793.5

900X900

878.56~893.5

878.5~893.5

900X1200

878.5~893.5

1178.5~1193.5




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524

»°

<SS
q ©°
Y
> \
Y
~
Y
~
. .
N
Al
NS
&%

a0

i

//L@ ’f/@/ , “®
S @)
e
-~ ©
)
. /Q ’
-° ”
(11
@
®

pcs pcs
Ne [Description/Beschreibung/HanmeHoBaHue |  stick Ne | Description/Beschreibung/HaumeHoBaHue |  stick
wr. wr.
1 Screw M4x16 / Linsenblechschraube M4x16 / 4 13 Water-retaining gasket / W bweisend Silikondichtung / P
Camope3 M4x16 BopooTrankveatoLLmin CUMKOHOBbIN YNMOTHUTENb
2 | Rail / Filhrungsprofil / Hanpaensiowuii npoduns 2 14 Water-retaining gasket / Wasserabweisend Silikondichtung / 2
Rail ol s Rollen 7 BopooTTankmeatoLLmii CUIIMKOHOBbIN YNNOTHUTENb
i t (
3 o?;)asHaqag:ﬁﬁrponng:r oren 8 15 | Moving door / Schiebetiir / PasaskHasn asepb 2
4 | Saueeze gasket/Klemmprofil / 4 16 | Top roller/ Die oberen Rollen / BepxHue ponki 4
3aXNMHON YMNOTHATENb - -
- 17 Magnet seal / Magnetischer Dichtung / P
5 | Profile cap / Stecker Profil / 3arnywka npocunsa 2 MarHuTHBIN YNAOTHUTENb
6 | Screw base / Schraubring / BuHToBOE KOmMbLIO 10 18 | Handle / Turgriffe / Pyuka 2
7 | Wall anchor / Diibel / Jro6ens 10 19 | Bottom roller / Untere Rollen / HmxHne ponukn 4
8 | Wall profile / Wand-Profil / MpucTeHHbii npocdunes 2 20 | Gasket/ Dichtung / YnnotHutens 2
Screw ST4x40 / Linsenblechschraube ST4x40 / 21 | Screw cap / Schraubverschluss / BuHToBOW Konna4ok 8
9 10
Camopes St4x40 — — -
- — Ir on tool / Werkzeug fur die Installation / 1
40 | Wall profile gasket / Wandprofildichtung / 2 22 VIHCTPYMEHT [151 yCTaHOBKM
[MpUCTEHHbIN YyNNOTHUTENb
1 Screw M4x10 / Linsenblechschraube M4x10 / 4
Camope3 M4x10
12 | Fixed glass / Festverglasung / BokoBas naHenb 2




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524

0 | .




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524

8/

®

inside

0'

o T

i

y,

M4

M4

4

B

¢

¢




Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT
Lippe 45500,Lippe 45501,Lippe 45524

@ § 1
74




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	Wasserkraft-Lippe 45S-S02QR01-2019-07-16.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12


